

一季度全市新增人民币贷款97.7亿

受互联网金融、银行理财影响,存款增速放缓

本报泰安5月26日讯(记者赵兴超 通讯员肖培连 林贞龙) 近日,记者从人行泰安市中心支行了解到,今年前四个月,全市金融部门继续认真贯彻稳健货币政策,大力优化信贷结构,多渠道增加资金供给,努力改善金融服务,货币信贷运行总体平稳,对实体经济发展的保障和支持作用进一步增强。

贷款方面,截至4月末,全市人民币各项贷款余额1514.1亿元,比年初增加97.7亿元,增长6.9%。从贷款期限看,短期贷款保持较快增速,增量超去年全年。截至4月末,全市人民币短期贷款余额737.5亿元,比年初增加

49亿元,超出去年全年增量14.9亿元,同比多增31.1亿元,增长7.1%。中长期贷款保持较大增量。截至4月末,全市中长期贷款余额728.9亿元,比年初增加67.8亿元,增长10.3%。

存款方面,受互联网金融和银行理财分流的影响,人民币存款增速放缓。截至4月末,全市人民币各项存款余额2383.4亿元,比年初增加122.1亿元,同比少增42亿元,比年初增长5.4%。其中:全市人民币单位存款余额833.7亿元,比年初增加38.7亿元,同比少增12.2亿元,比年初增长4.9%。个人存款余额1478.1亿元,比年初增加78.2亿元,同比少增36.7亿元,增长5.6%。

住址怎么填 影响申请额度

本报泰安5月26日讯(记者赵兴超) 在同一家公司工作的王先生和赵先生一起申请信用卡,经济情况也基本一致,但拿到的信用卡额度却差了三千多元。原来,虽然都租房生活,王先生所填家庭住址是岱岳区的老家,比赵先生填写租房居住多出这部分额度。

前几天,在长城路一家公司上班的王先生和赵先生,拿到了银行寄送的信用卡,打开一看,王先生获得的额度为1万元,而赵先生只有七千元。“我们俩填表的时候写的内容都一样,怎么会差这么多呢?”赵先生觉得银行审批出了问题,因为他和王先生同样家在岱岳区,均大学毕业刚工作一年多,暂时没有房产和汽车,也都没有结婚,在公司都是普通员工,职务上没有区别。赵先生很纳闷,为什么条件一样审核发下来的额度却不一样?

正准备致电银行信用卡客服中心时,王先生的一句话提醒了赵先生,“你的家庭住址写的哪?”赵先生回想填申请表时,需要填写家庭住址,而他和王先生租住在五环小区,就随手写上了所租住地方的门楼牌号。王先生家在岱岳区山口镇,则写的是镇上老家的地址。随后,银行客服工作人员的回答也给解释了额度差别的问题,客服人员告诉赵先生,他填写的是没有房产且租房居住,王先生虽然填的老家地址,但相比来说更为稳定,所以才会产生了额度的差别。

中国银行泰安分行相关工作人员解释说,在申请信用卡时,婚姻、教育程度、户口所在、住房、工作单位性质、工作年限、居住情况及年限等多种因素都会成为银行考核信用卡是否发卡及额度的考量。在外租房居住的因为住址相对不稳定,要比有稳定居所的申请人在额度上相对处于弱势。虽然个别人想通过修改收入、工作情况甚至编造住址等方式,获取高额度,但这些方式并不推荐,一旦审核时查证有较大出入,很可能会拒绝发卡反而得不偿失。

您想“省点事”,银行制度“不留情” 少还11元钱,多交10元滞纳金

本报泰安5月26日讯(记者赵兴超) 信用卡刷卡还款时,经常会碰巧有几块钱零头,个别市民觉得为几块钱零头还整百元有点浪费。市民杨先生就为了省十一元的零头,产生信用卡逾期后交上近一倍滞纳金。多家银行均收取最低10元的滞纳金,市民逾期还款得多加注意。

想起这笔信用卡欠款,赶到银行时,已经是下班时间,杨先生到ATM机上自助还款,但钱包只剩九张一百元钞票和几十元零钱,而自助还款只接受100元钞票。杨先生不想跨行取款多付费用,就只还了900元,剩下11元三天后才还上。

4月份,杨先生发现信用卡扣了一笔10元费用,通过客服查询发现是一笔滞纳金。“我少还了11块钱,就收10块钱的费用啊?”25日,记者从泰城各银行信用卡部门了解到,部门银行均对信用卡逾期欠款收取滞纳金,大多数为最低还款额的5%。包括交通银行、邮储银行等在内的部分银行,不仅收取最低还款额的5%的滞纳金,还对滞纳金设置了最低10元的门槛。也就是说,即使欠下信用卡欠款的零头,最低



也要缴纳10元滞纳金。“虽然部分银行执行容时容差还款,但经常还是会因为还款零头导致逾期还款,通过ATM机还款就容易产生这类问题。”泰城建设银行一处网

点工作人员表示,市民最好设置关联自动还款或者第三方自动还款,这样一来可以精确自动还款,不用为零头发愁,也就不会产生滞纳金、全额罚息。

国外打工意外身亡 保险公司帮取证理赔

本报泰安5月26日讯(记者赵兴超) 岱岳区居民刘先生今年2月份在非洲打工时,意外从高处坠亡。家人听说这种事故保险公司不会理赔,拖了2个月才到保险公司报案,没想到保险公司主动帮忙联系大使馆,劳务公司搜集材料寻找索赔理由,经过一个多月努力为家属赔付了37万元。

人寿泰安中支公司工作人员。今年2月份,正在家中过年招待亲友的孙女士,忽然接到劳务公司的通知,称其在赤道几内亚务工的丈夫刘先生,从高处摔落到地上,经过当地医院抢救但仍没能挽回生命。听到这个消息,一家人从春节团圆幸福中瞬间陷入极度悲伤。

家人虽然知道在出国打工前,刘先生曾从平安人寿泰安中支购买过人寿保险,但是听村民们说,像刘先生这样在国外出险的情况,保险公司都予以理赔,尤其是非洲国家,

更是不会赔付。一家人就把理赔的问题暂时搁置,先处理善后问题。直到4月5日,孙女士一家才抱着试试看的想法,向平安寿险95511进行了电话报案,并在之后委托代理人朱先生递交了理赔材料。

经过审核,仅凭孙女士一家提供的资料,无法证实被保险人刘先生的身故系意外造成,还需要提供医疗机构、大使馆、劳务派遣公司等出具的相关证明材料。但对于这些材料的要求,孙女士一家犯了难,不知道该怎么开具。考虑

到孙女士一家的实际情况,平安人寿泰安中支理赔及调查人员通过大使馆工作人员、劳务派遣公司等渠道,主动帮忙搜集相关资料,为其寻找理赔的理由。经过一个多月的努力,终于集齐了所需资料,作出赔付身故受益人37万元的理赔决定。

有了这笔的理赔款,失去家中顶梁柱的孙女士流下着眼泪感谢保险公司,“这笔理赔款也是‘意外’的,能让我们家暂时度过这个难关。”孙女士说。

兴业银行 全球银行50强
兴理财到兴业! 兴业理财收益高!

投资偏好	要素		基本要素			销售状态
	名称	起点金额	期限	参考年化收益率	产品特点	
稳健型投资类	智盈宝	5万	90天	4.50%	保本型, 柜面、金融自助理财	在售
			55天	6.00%	仅限柜面认购	
			181天	5.50%	柜面、网银、手机银行均可认购	
			365天	5.55%	柜面、网银、手机银行均可认购	
			48天	5.50%	仅限网银、手机银行购买(18:00-24:00)	
			90天	5.60%	柜面、金融自助理财	
	分行版	10万	175天	5.70%	柜面、网银、手机银行均可认购	
私人银行	万利宝	100万	99天	6.00%	高起点 高收益 柜面认购	
专户类	华能信托	300万	6个月	6.50%	柜面认购	

好消息! 兴业银行手机银行全线升级! 向全国任何一家银行汇款免费, 还可以实时到账! 温馨提示: 所有产品请向财富经理详细了解风险性后购买! 理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎!

营业部: 东岳大街157号(海关东临) 财富热线: 8676888 8676889
 肥城支行: 肥城市泰隆路089号(地税局对过) 财富热线: 3381666 3360777
 光影自助网点: 光影大市场北门西侧 财富热线: 8087088
 山景自助网点: 文化路62号山景小区1102号 财富热线: 8087077
 嘉德自助网点: 温泉路北首嘉德现代城 财富热线: 8087066

扫一扫加入兴业 微信平台

最高5.9%, 年中理财产品“上架” 备考年中产品多, 收益率普涨

本报泰安5月26日讯(记者赵兴超) 26日,泰城多家银行陆续开卖新一批理财产品,产品期限涵盖6月30日年中考重要节点,个别收益逼近6%。从26日、27日起,各银行集中发行的新一批理财产品,大多在7月份到期,刚好保证了6月底银行的考核任务完成。26日,记者走访泰城一些银行网点看到,高收益率的新发产品已经写到大厅展板,吸引不少投资者前来了解情况。“这一批产品还真的不错,收益率比以前高出零点二三个百分点。”在东岳

大街一处中国银行网点,市民王女士正在咨询着几款产品详情准备买入。近几天泰城各银行新发理财产品,期限与收益率上均赢得投资者的青睐。如中国银行26日新发10款产品中,有五款为90天以内产品,预期年化收益率普遍接近5%。建设银行在5月底起售的七款产品中,五款为中短期产品,收益率多高于之前产品。趁着年中机会,部分国有银行还发行了期限超长收益率逼近6%的个别理财产品,搭上顺风车。如农业银行新发一款410天

产品,预期收益率为5.9%。建设银行一款207天产品,预期收益率5.2%。虽然期限较长,也有不少投资者购入,“这样的长期产品在平时收益也不会这么高,适当买一部分也可以稳定收益。”投资者张先生说。银行业内人士表示,目前预期收益率较高的一些产品并不保本而且门槛在10万元以上的占多数,一旦选择投入也需考虑到相应风险。近期产品也只是银行备考年中的第一批,接下来还会有更多产品出现,投资者也可选择观望一两周再做决定。